



Додаток 8  
до Порядку

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 7 лютого 2018 р. № 48)

## ДЕКЛАРАЦІЯ

### відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

#### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІВЕРВУД»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

82125, Львівська область, Дрогобицький район, село Винники,

Вулиця Берегова, будинок 18; код ЄДРПОУ 44037773; Галясовський Василь Тарасович;

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

тел. +38(067)-803-40-35, E-mail: zvitdrog@gmail.com

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

#### Лісові масиви на території Львівської області

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутній

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: Не проводився  
(дата проведення аудиту)

Я, Галясовський Василь Тарасович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

лісосічні роботи, трелювання та транспортування лісу (п.24 додатку 6 до „Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 року № 1107.).

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

**Кількість робочих місць: 6, на яких існує ризик виникнення травм: 3**

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, \_

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

**Виробничі приміщення розташовані за адресою: 82125, Львівська область, Дрогобицький район, село Винники, Вулиця Берегова, будинок 18**

ДЕКЛАРАЦІЯ  
ДЕРЖПРАЦ  
Львівський об.  
01-09/1285 20.01.21.

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

**Інші відомості.** Наказами по підприємству призначено:

Відповідальний за стан умов та безпечну організацію праці на підприємстві Мідянка І.І.;

Відповідальну особа за безпечне виконання лісосічних робіт, трелювання та транспортування лісу Куцір М.М.

**Наявність служби охорони праці:** на підприємстві створено службу з охорони праці в кількості 1 особи – Мідянка І.І. СОП в своїй роботі керується Положенням «Про службу охорони праці», яке затверджено наказом директора підприємства та відповідає чинним законодавчим актам з охорони праці.

**Наявність системи управління охороною праці:** на підприємстві запроваджено в дію Систему управління охороною праці. Система функціонує на основі Положення «Про систему управління охороною праці» та наказу «Про розподіл обов'язків з питань охорони праці». До основних функцій управління охороною праці належать:

- прогнозування і планування робіт, їх фінансування;
- організація та координація робіт;
- облік показників, аналіз та оцінка стану умов і безпеки праці;
- контроль за станом охорони праці та функціонуванням СУОП;
- стимулювання діяльності з охорони праці.

**Інформація про інструкції з охорони праці та безпечного виконання робіт:** розроблені та затверджені інструкції з охорони праці по професіям та видам робіт згідно Положення «Про розробку інструкцій з охорони праці». Всі інструкції доведено до працівників, проведено відповідні інструктажі та перевірку знань згідно відповідних інструкцій. Інструкції затверджено і впроваджено в дію наказами по підприємству.

**Інформація про проведення навчання та інструктажів з питань охорони праці:**

На підприємстві згідно наказу створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці Мідянка І.І., Куцір М.М., Кекіс В.М.. Члени комісії пройшли навчання та перевірку знань відповідних Правил по охорони праці, електробезпеці, надання першої медичної допомоги та мають посвідчення.

Наказом по підприємству затверджено та введено у дію Положення «Про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці», затверджені програми проведення навчання, розроблені тестові білети по професіях з перевірки знань з питань охорони праці, затверджено план – графік проведення навчання з питань охорони праці, згідно якого будуть проводитися щорічні навчання та перевірка знань з питань охорони праці.

Спеціальні навчання для працівників проводяться в спеціалізованих навчальних центрах.

**Експлуатаційна документація:** на підприємстві є паспорти та інша експлуатаційна документація на устаткування, обладнання, машини, механізми.

**Забезпечення засобами індивідуального захисту:** працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту, згідно норм видачі спецодягу та інших засобів індивідуального захисту у відповідності до чинних нормативних актів в повному об'ємі.

**Нормативно-правова, матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення:** на підприємстві є необхідна нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення.

(підпис)



Галясовський В.Т.

(ініціали та прізвище)

15 січня 2021 року.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 25 січня 2021 р. № 0057/21.

Головне управління Держпраці  
у Львівській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**